
平成２９年度
　　　　島田市スポーツに関する市民意識調査概要

【1、アンケート対象者】
住民基本台帳により、１８歳以上の男女３，０００人を抽出

年　代

性　別 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

旧島田市内 45 45 70 70 70 70 70 70 45 45 20 20 20 20 340 340

六合地区 20 20 30 30 30 30 30 30 20 20 10 10 10 10 150 150

初倉地区 20 20 30 30 30 30 30 30 20 20 10 10 10 10 150 150

大津地区 20 20 30 30 30 30 30 30 20 20 10 10 10 10 150 150

大長地区 20 20 30 30 30 30 30 30 20 20 10 10 10 10 150 150

伊久身地区 5 5 10 10 10 10 10 10 5 5 10 10 10 10 60 60

金谷地区 20 20 30 30 30 30 30 30 20 20 10 10 10 10 150 150

五和地区 20 20 30 30 30 30 30 30 20 20 10 10 10 10 150 150

川根地区 30 30 40 40 40 40 40 40 30 30 10 10 10 10 200 200

計 200 200 300 300 300 300 300 300 200 200 100 100 100 100 1,500 1,500

合計

【２、調査の時期】

調査票配付 平成２９年　７月

調査票回収完了 平成２９年１１月

【３、調査の方法】

（１）　上記に基づき、島田市スポーツ振興課が無作為に抽出した３，０００人に対して、調査票を郵送。

　　　　その後、回収し集計を行う。

（２）　調査票の記入は、対象者本人が記入し、返信用封筒にて提出してもらう。

（３）　調査票は無記名とする。

【４、回収結果】

※有効回収数：回収票から全く回答のないもの（白票）を除いた数

【５、報告書の見方】

（１）　回答比率は、全て小数点以下を四捨五入して百分比で表示し、百分比の合計が１００％として

　　　算出しています。

（２）　選択肢の文章が長い場合、グラフ上では省略して表記していることがあります。
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【問１】あなたの性別はどちらですか。

男 401
女 499
未回答 24
合計 924

【問２】あなたの年齢は次のどれに該当しますか。（平成２９年７月１日現在）

１８歳～２９歳 213
３０歳～３９歳 180
４０歳～４９歳 204
５０歳～５９歳 143
６０歳～６９歳 102
７０歳以上 78
未回答 4
合計 924

男
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女
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23%

３０歳～３９歳

20%
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22%
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16%

６０歳～６９歳

11%

７０歳以

上

8%

未回答

0%



【問３】あなたの職業は次のどれに該当しますか。

会社員 361
公務員 71
自由業（医師･弁護士等） 11
農業、水産業、林業 27
自営業（商店、工場経営等） 53
家事従事 104
無　職 102
学　生 80
その他 102
未回答 13
合計 924

会社員

39%

公務員

8%

自由業（医師･弁護

士等）

1%
農業、水産業、林業

3%

自営業（商店、

工場経営等）

6%

家事従事

11%

無 職

11%

学 生

9%

その他

11%

未回答

1%



　【問４】あなたのお住まいの地区（中学校区）をお選びください。

島田一中学校区 115
島田二中学校区 196
六合中学校区 101
北中学校区 108
初倉中学校区 85
金谷中学校区 183
川根中学校区 122
未回答 14
合計 924

島田一中学校区

12%

島田二中学校区

21%

六合中学校区

11%

北中学校区

12%

初倉中学校

区

9%

金谷中学校区

20%

川根中学校区

13%

未回答

2%



【問５】あなたは、スポーツが好きですか。次の中から１つだけお選びください。

1　好　き 372
2　どちらかといえば好き 391
3　どちらかといえば嫌い 129
4　嫌　い 5
未回答 27
合計 924

【問６】あなたは、この１年間にスポーツをしましたか。

スポーツをした 786
スポーツはまったくしなかった 133
未回答 5
合計 924

1 好 き

40%

2 どちらかとい

えば好き

42%

3 どちらかといえば

嫌い

14%

4 嫌 い

1%

未回答

3%

スポーツをした

85%

スポーツはまっ

たくしなかった

14%

未回答

1%

全体の82％の人が、「好き」又は「どちら

かといえば好き」と回答。

前回のアンケート同様に、大半の人がス

ポーツに好感を持っているという結果と

なった。

全体の85％の人が、この1年間にスポー

ツをしたという結果であった。



【問６】　（続）　以下の中から該当するものをいくつでもお選びください。

軽いスポーツ、ニュースポーツ 1　軽い球技（キャッチボール、ドッジボールなど） 145
2　体操（ラジオ体操、健康体操など） 289
3　エアロビクス、ジャズダンス、社交ダンス、ヒップホップ、 37
4　ウォーキング(運動のための散歩､ウォークラリーなど) 380
5　フィットネス（軽いウェイトトレーニング等） 96
6　気功、太極拳など 6
7　ゲートボール　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 3
8　ランニング（ジョギングなど）  177
9　軽い水泳、水中ウォーキングなど 122
10　ボウリング 124
11　 トランポウォーク　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　　　　　　 21
12　ソフト・バルーンバレーボール、ビーチボール   　 41
13　スポレック　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　 9
14　ファミリーバドミントン 52
15　ペタンク 　　　　　　　　　　　　　　 8
16　グラウンド・ゴルフ 74
17　タグラグビー 　　　　　　　　　　　 4
18　ボルダリング 19
19　スポーツ吹き矢 2
20　その他（その他） 9
　　　　　　　（ヨガ、ホットヨガ） 6
　　　　　　　（リアル野球盤大会） 2
　　　　　　　（輪投げ） 2
　　　　　　　（インディアカ） 4
　　　　　　　（ボッチャ） 1
　　　　　　　（室内運動会） 3
　　　　　　　（なわとび） 2
　　　　　　　（けん玉） 1
　　　　　　　（ピラティス） 1

野外スポーツ 21　スキー、スノーボード 　     72
22　アイススケート 10
23　海水浴（遊泳）　　　　　　　　　　　　　　　　　　 69
24　登山 43
25　スケートボード、ローラースケート  12
26　ハイキング 82
27　オリエンテーリング                      4
28　ボート、ヨット、ボートセーリング、サーフィン、カヌー 15
29　ゴルフ 　　　　　　　　　　　　　　　　 48
30　グライダー、ハンググライダー、スカイダイビング 1
31　サイクリング              　　　　　　　　 87
32　乗馬 5
33　その他（スキューバーダイビング） 2
　　　　　　　（ラフティング） 2
　　　　　　　（サバイバルゲーム） 1
　　　　　　　（トレッキング） 1
　　　　　　　（魚釣り） 3
　　　　　　　（フライングディスク） 2
　　　　　　　（ストレッチリハビリ） 1
　　　　　　　（太鼓） 1
　　　　　　　（アイスホッケー） 1
　　　　　　　（パルクール） 1
　　　　　　　（バナナボート） 1
　　　　　　　（ラダーゲッター） 1

競技的なスポーツ 34　陸上競技、マラソン 34
35　水泳競技 11
36　柔道、剣道、相撲、レスリング          　 7
37　空手、拳法、合気道　 5
38　弓道、アーチェリー                   　  7
39　野球（硬式、軟式） 28
40　ソフトボール                        　 　　　　　　　 23
41　テニス（硬式、軟式） 47
42　卓球　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 58
43　バレーボール 53
44　サッカー（フットサル等含む）            87
45　バスケットボール 45
46　バドミントン 63
47　その他（フェンシング） 1
　　　　　　　（モータースポーツ） 2
　　　　　　　（記載なし） 1
　　　　　　　（ビリヤード） 1
　　　　　　　（ボクシング） 1
　　　　　　　（ビーチサッカー） 2
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【軽いスポーツ、ニュースポーツ】

ウォーキング(運動のための散歩､ウォークラリーなど)

体操（ラジオ体操、健康体操など）

ランニング（ジョギングなど）

軽い球技（キャッチボール、ドッジボールなど）

ボウリング

軽い水泳、水中ウォーキングなど

フィットネス（軽いウェイトトレーニング等）、ジム、体…

グラウンド・ゴルフ

ファミリーバドミントン

ソフト・バルーンバレーボール、ビーチボール

エアロビクス、ジャズダンス、社交ダンス、ヒップホッ…

トランポウォーク

ボルダリング

スポレック

その他の軽いスポーツ、ニュースポーツ

【野外スポーツ】

サイクリング

ハイキング

スキー、スノーボード

海水浴（遊泳）

ゴルフ

登山

ボート、ヨット、ボートセーリング、サーフィン、カヌー

スケートボード、ローラースケート

アイススケート

乗馬

その他の野外スポーツ

【競技的なスポーツ】

サッカー（フットサル等含む）、ビーチサッカー

バドミントン

卓球

バレーボール

テニス（硬式、軟式）

バスケットボール

陸上競技、マラソン

野球（硬式、軟式）

ソフトボール

水泳競技

柔道、剣道、相撲、レスリング

弓道、アーチェリー

空手、拳法、合気道

その他野外スポーツ

軽いスポーツの中では

「ウォーキング」を行って

いる人が最多数。次い

で「体操」、そして「ラン

ニング」という手軽に出

来る種目が人気で、ほ

ぼ前回と同じ傾向で

あった。

屋外のスポーツでは、

前回は５番目であった

「サイクリング」が最多

数となっている。また

「ハイキング」、「ス

キー、スノーボード」、

「海水浴」や「ゴルフ」

は、前回同様上位を占

めている。

競技的なスポーツで

は、「サッカー」や「卓

球」、「バレー」は前回同

様多く行われている。ま

た前回と比較すると、

「バドミントン」と「陸上競

技、マラソン」をする人

が増えており、逆に「野

球」が減少している。



【問６】　（続）　スポーツをしなかった理由を3つ以内でお答えください。

1　仕事、家事、育児などで忙しいから 75
2　病気、けが、高齢など身体的な理由 33
3　スポーツをする場所、施設がない 7
4　託児施設がないから 5
5　一緒にやる仲間がいない 21
6　経済的理由から 7
7　スポーツや運動は苦手、興味がない 27
8　始めるきっかけや機会がない 32
9　付き合いが面倒だから 7
10　時間が合わないから 27
11　やりたいプログラムや催しがない 4
12　会場までの交通手段がないから 6
13　その他（術後通院中） 1
　　　　　　　（介護で時間がない） 1
　　　　　　　（妊娠中だった） 1
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仕事、家事、育児などで忙しいから

病気、けが、高齢など身体的な理由

始めるきっかけや機会がない

スポーツや運動は苦手、興味がない

時間が合わないから

一緒にやる仲間がいない

スポーツをする場所、施設がない

経済的理由から

付き合いが面倒だから

会場までの交通手段がないから

託児施設がないから

やりたいプログラムや催しがない

その他

前回のアンケートと同様に「仕事、家事、育児な

どが忙しいから」という理由でスポーツをしなかっ

た人が最多数であった。次いで、「病気、けが、

高齢など身体的な理由」によりスポーツが出来な

かった人が多かった。前回と同じく、「始めるきっ

かけや機会がない」という方も多かったため、今

後もスポーツをするきっかけづくりが必要であ

る。



ほぼ毎日 100
週２～３回程度 193
週１回程度 137
月２～３回程度 105
月１回程度 80
２ヶ月に１回程度 43
半年に１～２回程度 80
１年に１回程度 30
それ以下 31
未回答 125
合計 924

【問７】
　あなたは、スポーツをこの１年間で、どのくらいの日数行いましたか。次の中から１つだけお選びくださ
い。

ほぼ毎日

11%

週２～３回程度

21%

週１回程度

15%

月２～３回程度

11%

月１回程度

9%

２ヶ月に１回程度

5%

半年に１～２回程度

9%

１年に１回程度

3%

それ以下

3%

未回答

13%

スポーツをした人の中で、「ほぼ毎日」、「週２～３回

程度」、「週1回程度」の人は、全体の４７％であっ

た。

一方、「２ヶ月に１回以下」の人は、２０％であった。



３０分以下　 151
１時間以下　　 291
２時間以下　　 233
２時間超　 119
未回答 130
合計 924

【問８】
　あなたは、スポーツをする際、１回あたり、どのくらいの時間行いましたか。次の中から１つだけお
選びください。

３０分以下

16%

１時間以下

32%

２時間以下

25%

２時間超

13%

未回答

14%

回数や頻度はそれぞれであるが、１回あたり、１時間以上

行う人が全体の７０％を占めていた。



【問７】　あなたは、スポーツをこの１年間で、どのくらいの日数行いましたか。次の中から１つだけお選びください。　
【問８】　あなたは、スポーツをする際、１回あたり、どのくらいの時間行いましたか。次の中から１つだけお選びください。

３０分以下　 １時間以下　　 ２時間以下 ２時間超　 未回答 合計
ほぼ毎日 26 41 17 15 1 100
週２～３回程度 38 66 55 33 1 193
週１回程度 20 56 48 13 0 137
月２～３回程度 13 31 44 16 1 105
月１回程度 14 26 26 14 0 80
２ヶ月に１回程度 3 19 14 7 0 43
半年に１～２回程度 15 24 23 16 2 80
１年に１回程度 4 14 4 5 3 30
それ以下 15 11 1 0 4 31
未回答 3 3 1 0 118 125
合計 151 291 233 119 130 924
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１時間以下

３０分以下

問７、問８を合わせて集計してみると、「週１回程度」

以上運動している人の中で、「30分以上」運動した

人の割合は、全体の37％であった。残りの10％の人

は、短い時間で行える軽い運動を意識して行ってい

ると考えられる。



【問９】　あなたがスポーツをする理由は何ですか。主な理由を次の中から３つ以内でお選びください。

1　健康・体力づくりのため   　　   　   　   460
2　楽しみ、気晴らしとして（ストレスの解消） 380
3　運動不足を感じているから　　　　　　  　　 310
4　家族のふれあいとして 93
5　友人・仲間との交流として　　　　　　　　 　  192
6　自己の記録や運動能力向上のため 40
7　美容や肥満解消、体重減量のため　 　　   128
8　会社・地域との付き合い 51
9　生きがいを感じるため　　　　　　　　　　　　 32
10　趣味のため 90
１１　その他 27
　　　　　（学校の授業） (内訳) 13
　　　　　（職務） 3
　　　　　（病院ですすめられた） 1
　　　　　（指導） 1
　　　　　（職場） 2
　　　　　（子供の部活の練習） 1
　　　　　（孫とのふれあい） 1
　　　　　（考えを整理する） 1
　　　　　（暇つぶし） 2
　　　　　（身体機能向上） 1
　　　　　（犬の散歩） 1
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健康・体力づくりのため

楽しみ、気晴らしとして（ストレスの解消）

運動不足を感じているから

友人・仲間との交流として

美容や肥満解消、体重減量のため

家族のふれあいとして

趣味のため

会社・地域との付き合い

自己の記録や運動能力向上のため

生きがいを感じるため

その他

「健康・体力づくりのため」という目的でス

ポーツを行う人が最も多く、次いで、「楽し

み、気晴らしとして（ストレスの解消）」、「運

動不足を感じているから」と、前回と同じ傾

向であった。



【問１0】　スポーツを主にだれと一緒に行いましたか。次の中からいくつでもお選びください。　

1　自分一人　　　　　 354
2　家族　 253
3　同じ地区に住む人　 81
4　友人　 268
5　職場の人や学校の仲間　 142
6　サークルやクラブの人 113
7　スポーツ施設に集まる人（スポーツ教室など）　　 57
8　その他 5
　　　　　　（中学生・子ども） (内訳) 2
　　　　　　（ペット） 2
　　　　　　（孫） 1

1　休日の早朝 53
2　休日の午前中 194
3　休日の午後 178
4　休日の夜 63
5　休日の一日中 58
6　平日の早朝 77
7　平日の午前中　 126
8　平日の午後 123
9　平日の夜  212
10　決まっていない 181

休日の午前中
決まっていない
休日の午後
平日の午前中
平日の午後 
平日の早朝
休日の夜 
休日の一日中
休日の早朝 

【問11】　あなたがスポーツをするのはいつですか。主なものを次の中から３つ以内でお選びください。
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前回は、「自分一人」と「友人」

と行うという人がほぼ同数で

あったのに対し、今回は、自

分一人でという人が一番多

かった。このことから、限られ

た時間の中で、マイペース

で、スポーツに取組んだり楽

しんでいると考えられる。

「平日の夜」という人が一番多く、次い

で「休日の午前中」「決まっていない」

「休日の午後」に行うという回答が多

かった。



1　競技に参加したことがある 161
2　見学だけしたことがある 29
3　参加したことがない 531
4　行っていることを知らなかった 94
未回答 109
合計 924

1　民間スポーツクラブ　　　　　　　　　　　　　 50
2　地域、仲間（会社を含む）のスポーツ同好会、サークル 129
3　行政が主催している講座・教室　 27
4　民間が主催している講座・教室 29
5　その他 12
　　　　　　（大学の部活） （内訳） 6
　　　　　　（ローズアリーナの教室） 1
　　　　　　（サッカー協会） 1
　　　　　　（県内在住者のクラブ） 1
　　　　　　（自分で作ったサークル） 1
　　　　　　（その他） 2
6　加入していない 606

その他
合計

【問１３】
　あなたは、スポーツクラブや同好会(サークル)、講座などに加入していますか。次の中から該当するもの
をいくつでもお選びください。

【問１２】
　あなたは、この１年間に静岡県や島田市、体育協会、自治会等が行うスポーツ行事やスポーツ教室など
に参加したことがありますか。　次の中からお選びください。

参加したこと

がない

58%競技に参加したことがある

17%

行っていることを知らなかった
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加入していない

地域、仲間（会社を含む）のスポーツ同好会、サー…

民間スポーツクラブ

民間が主催している講座・教室

行政が主催している講座・教室

その他

「参加したことがない」という

人が58％を占めていた。ま

た、「知らなかった」という人が

1割強あり、周知について検

討が必要とされる。

スポーツクラブ

や同好会(サー

クル)、講座など

には加入してい

ない人が多かっ

たが、約３５％の

人は何らかのも

のに加入をして

いるとも考えら

れる。



1　１種目のスポーツが体験できる 122
2　数多くのスポーツ種目が体験できる 139
3　スポーツ以外の文化活動も並行して体験できる機会がある 122
4　定期的・継続的にスポーツ活動を体験できる 234
5　積極的に新しいスポーツ種目を取り入れていく 11
6　個々のスポーツニーズに応じた指導や体制が整っている 201
7　その他 38
　　　　　　（特になし） （内訳） 6
　　　　　　（フラダンス） 1
　　　　　　（加入しない） 9
　　　　　　（子供も連れていけるもしくは一緒に出来るもの） 4
　　　　　　（技術・体力の向上） 2
　　　　　　（初心者でも気軽に参加出来るもの） 1
　　　　　　（割引） 1
　　　　　　（家事が落ち着いてからの時間帯に出来るもの） 1
　　　　　　（仲間づくり） 4
　　　　　　（ヨガ等ダイエット効果のあるもの） 1
　　　　　　（リハビリ等の医療スポーツ） 1
　　　　　　（総合的な多種目体験の同好会） 1
　　　　　　（自分の都合の良い時に自由にやる） 3
　　　　　　（近隣でプール・ボウリング等の施設があれば参加） 1
　　　　　　（ボルダリング） 1
　　　　　　（高齢者向けスポーツ） 1
未回答 57
合計 924

1　今までどおりにやりたい 　 353
2　今よりもっとやりたい 270
3　これから始めてみたい 179
4　やりたくない（やれない、やめたい） 96
未回答 26
合計 924

今までどおりにやりたい 　
今よりもっとやりたい
これから始めてみたい
やりたくない（やれない、やめたい）
未回答
合計

【問１４】
　あなたは、今後、スポーツクラブや同好会などに加入するとした場合、どのような活動内容やサービスのもの
が望ましいですか。次の中から１つだけお選びください。

【問１５】　今後、あなたのスポーツ活動をどのようにしたいですか。次の中から１つだけお選びください。
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【問１６】あなたが、今後やってみたいと思っているスポーツはどんな種目ですか。

軽いスポーツ、ニュースポーツ 1　軽い球技（キャッチボール、ドッジボールなど） 25
2　体操（ラジオ体操、健康体操など） 25
3　エアロビクス、ジャズダンス、社交ダンスなど 32
4　ウォーキング(運動のための散歩､ウォークラリーなど) 63
5　フィットネス（軽いウェイトトレーニング等）、体幹トレーニング 66
6　気功、太極拳など 23
7　ゲートボール　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 0
8　ランニング（ジョギングなど）  26
9　軽い水泳、水中ウォーキングなど 57
10　ボウリング 32
11　 トランポウォーク　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　　　　　　 20
12　ソフト・バルーンバレーボール、ビーチボール   　 13
13　スポレック　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　 2
14　ファミリーバドミントン 28
15　ペタンク 　　　　　　　　　　　　　　 2
16　グラウンド・ゴルフ 19
17　タグラグビー 　　　　　　　　　　　 4
18　ボルダリング 63
19　スポーツ吹き矢 11
20　その他（その他） 23
　　　　　　　（ヨガ、ホットヨガ） 9
　　　　　　　（総合格闘技、アルティメット） 2
　　　　　　　（インディアカ） 1
　　　　　　　（ボッチャ） 1
　　　　　　　（なわとび） 1
　　　　　　　（ダーツ） 1

野外スポーツ 21　スキー、スノーボード 　     39
22　アイススケート 9
23　海水浴（遊泳）　　　　　　　　　　　　　　　　　　 16
24　登山 41
25　スケートボード、ローラースケート  9
26　ハイキング 45
27　オリエンテーリング                      7
28　ボート、ヨット、ボートセーリング、サーフィン、カヌー 14
29　ゴルフ 　　　　　　　　　　　　　　　　 48
30　グライダー、ハンググライダー、スカイダイビング 31
31　サイクリング              　　　　　　　　 44
32　乗馬 21
33　その他（スキューバーダイビング） 2
　　　　　　　（魚釣り） 1
　　　　　　　（ストレッチリハビリ） 1
　　　　　　　（ウェイクボード） 1
　　　　　　　（ロッククライミング） 1
　　　　　　　（クロスカントリー） 1

競技的なスポーツ 34　陸上競技、マラソン大会、トライアスロン 17
35　水泳競技 18
36　柔道、剣道、相撲、レスリング          　 7
37　空手、拳法、合気道　 12
38　弓道、アーチェリー                   　  31
39　野球（硬式、軟式） 16
40　ソフトボール                        　 　　　　　　　 8
41　テニス（硬式、軟式） 58
42　卓球　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 41
43　バレーボール 25
44　サッカー（フットサル等含む） 、 ビーチサッカー 29
45　バスケットボール 26
46　バドミントン 59
47　その他（射撃） 1
　　　　　　　（モータースポーツ） 1
　　　　　　　（スカッシュ） 1
　　　　　　　（その他） 1
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【軽いスポーツ、ニュースポーツ】

フィットネス（軽いウェイトトレーニング等）、体幹ト…

ウォーキング(運動のための散歩､ウォークラリーなど)

ボルダリング

軽い水泳、水中ウォーキングなど

エアロビクス、ジャズダンス、社交ダンスなど

ボウリング

ファミリーバドミントン

ランニング（ジョギングなど）

軽い球技（キャッチボール、ドッジボールなど）

体操（ラジオ体操、健康体操など）

気功、太極拳など

トランポウォーク

グラウンド・ゴルフ

ソフト・バルーンバレーボール、ビーチボール

スポーツ吹き矢

ヨガ、ホットヨガ

その他軽いスポーツ、ニュースポーツ

【野外スポーツ】

ゴルフ

ハイキング

サイクリング

登山

スキー、スノーボード

グライダー、ハンググライダー、スカイダイビング

乗馬

海水浴（遊泳）

ボート、ヨット、ボートセーリング、サーフィン、カヌー

アイススケート

スケートボード、ローラースケート

オリエンテーリング

その他の野外スポーツ

【競技的なスポーツ】

バドミントン

テニス（硬式、軟式）

卓球

弓道、アーチェリー

サッカー（フットサル等含む） 、 ビーチサッカー

バスケットボール

バレーボール

水泳競技

陸上競技、マラソン大会、トライアスロン

野球（硬式、軟式）

空手、拳法、合気道

ソフトボール

柔道、剣道、相撲、レスリング

その他の競技的なスポーツ

軽いスポーツ、ニュース

ポーツの中では、前回

の結果にはなかった「フ

イットネス」や「ボルダリ

ング」など、最近の話題

になっているものや流

行っているものに興味を

持っている人が多かっ

た。

野外スポーツでは、問６

で前回よりも少し減少し

ていた「ゴルフ」に興味

がある人が一番多かっ

た。また、問６で1位だっ

た「サイクリング」をこれ

からやってみたいと思っ

ている人が多かった。

競技的なスポーツの中

では、「バドミントン」、

「テニス」に興味を持っ

ている人が多かった。ま

た、前回と比較して、

「バレーボール」、「サッ

カー」が減少している傾

向であった。



1　野球　 48
2　サッカー、フットサル 143
3　ソフトボール 13
4　バドミントン 82
5　卓球　　 90
6　テニス　　 60
7　武道（柔道、剣道、空手,弓道など）　　 126
8　体操、ダンスなど　 142
9　ドッジボール    31
10　その他 19
　　　　　　　　（わからない） （内訳） 4
　　　　　　　　（ボルダリング） 2
　　　　　　　　（スケートボード） 2
　　　　　　　　（８の字跳び） 1
　　　　　　　　（サイクリング） 1
　　　　　　　　（タグラグビー） 1
　　　　　　　　（BMX） 1
　　　　　　　　（流行っているもの） 1
　　　　　　　　（一輪車） 1
　　　　　　　　（アイススケート） 1
　　　　　　　　（プログラミング） 1
　　　　　　　　（ビーチサッカー） 1
　　　　　　　　（身体操作の基礎） 1
　　　　　　　　（ウォーキング） 1
11　なし 105
未回答 65
合計 924

テニス
野球
ドッジボール
その他
ソフトボール
未回答

【問１７】　現在、島田市で、市内の小学４年生～６年生を対象にした「ジュニアスポーツ教室」を４種目　（バ
レー、バスケットボール、陸上、水泳）実施しておりますが、新たに加えた方が良いと思う種目はありますか。次
の中から１つだけお選びください。
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サッカー、フットサル

体操、ダンスなど

武道（柔道、剣道、空手,弓道など）

なし

卓球

バドミントン

テニス

野球

ドッジボール

その他

ソフトボール

未回答

上位の種目は、「サッカー、フットサル」、「体

操、ダンス」、「武道（柔道、剣道、空手,弓道

など）」 、「卓球」という順であった。この結

果を踏まえ、今後、新たな種目の実施に向

けて競技団体と協議検討していく。



1　野球　 72
2　サッカー（フットサル等含む）、ビーチサッカー　 82
3　陸上（マラソンや駅伝等含む） 　 91
4　ソフトボール　 4
5　バレーボール 22
6　バスケットボール（３×３等含む） 34
7　バドミントン 43
8　卓球　　 62
9　水泳 21
10　テニス　　 35
11　武道（柔道、剣道、空手､弓道など）　 70
12　体操、ダンスなど　 59
13　グラウンド・ゴルフ 13
14　ドッジボール 8
15　だれでも楽しめるニュースポーツ 151
16　その他 35
　　　　　　　（その他） (内訳) 10
　　　　　　　（サイクリング） 4
　　　　　　　（わからない） 3
　　　　　　　（健康寿命をのばせるスポーツ） 3
　　　　　　　（スケートボード） 3
　　　　　　　（障害者スポーツ） 2
　　　　　　　（ヨガ） 2
　　　　　　　（ボーリング） 2
　　　　　　　（ラグビー） 2
　　　　　　　（BMX） 2
　　　　　　　（ウォーキング、散歩） 2
17　なし 75
未回答 47
合計 924

【問１８】　あなたが今後、島田市で「このスポーツをもっと推進していってほしい！」と思うスポーツはなんです
か。次の中から１つだけお選びください。
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だれでも楽しめるニュースポーツ

陸上（マラソンや駅伝等含む）

サッカー（フットサル等含む）

なし

野球

武道（柔道、剣道、空手､弓道など）

卓球

体操、ダンスなど

バドミントン

その他

テニス

バスケットボール（３×３等含む）

バレーボール

水泳

グラウンド・ゴルフ

ドッジボール

ソフトボール

未回答

一番多かったのは、「だれでも楽

しめるニュースポーツ」であった。

トランポウォークやファミリーバド

ミントン、ビーチボール、、室内ペ

タンクなど、老若男女を問わず幅

広い年齢層の人たちが楽しむこ

とができるという点で人気がある

ことと、市で教室を開催し、愛好

者が増えてきていることが要因

の一つと考えられる。



1　島田市内の公共スポーツ施設（社会体育施設） 275
2　市外の公共スポーツ施設 63
　　　　　　　　　　　　　　　　　（藤枝市弓道場） （内訳） 15
2　　　　　　　〃　　　　　　　　（さんりーな） 4
2　　　　　　　〃　　　　　　　　（大洲プール） 3
　　　　　　　　　　　　　　　　　（勤労体育館） 3
　　　　　　　　　　　　　　　　　（その他） 3
　　　　　　　　　　　　　　　　　（藤枝市民体育館） 2
　　　　　　　　　　　　　　　　　（藤枝河川敷） 2
　　　　　　　　　　　　　　　　　（ぷるる） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（大井川体育館） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（焼津大島体育館） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（三和公会堂） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（緑地公園） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（スポーツパル高根の郷） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（ゴルフ場） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（藤枝ビオラ） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（焼津体育館） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（浜松スポーツセンター） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（白樺２in１） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（静岡県立水泳場） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（近隣サッカー場） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（榛原総合運動公園） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（東静岡広場） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（西焼津プール） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（菊川市民総合体育館） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（ぐりんぱる） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（浜岡総合運動場） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（草薙テニスコート） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（掛川いこいの広場） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（ゆらら） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（あいりーな） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（大井川町陸上競技場） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（清水ナショナルトレーニングセンター） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（れんげじスマイルホール） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（吉田町立総合体育館） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（このはな） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（エコパアリーナ） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（松前球場） 1
　　　　　　　　　　　　　　　　　（たまりーな） 1
3　学校の体育施設（体育館、グラウンド等） 142
4　民間施設 132
5　空地や広場など　 122
6　施設は利用しない　（自宅で行うなど） 288

【問１９】　あなたは、この１年間に主にどこでスポーツを行いましたか。　次の中から該当するものをいくつでも
お選びください。
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島田市内の公共スポーツ施設（社会体育施設）

学校の体育施設（体育館、グラウンド等）

民間施設

空地や広場など

市外の公共スポーツ施設

施設は利用しない （自宅で行うなど）

スポーツ施設を

使用した人のほ

とんどが島田市

内の公共スポー

ツ施設を利用し

ていた。また、そ

れとほぼ同数の

人が施設を使用

していないという

結果であった。



1　数も質も十分に整備されている 150 ア．施設が足りない 147
2　数や質が不十分である 323 ⇒ イ．予約がとれない 31

ウ．規模が小さい 47
エ．設備が古い 22
オ．設備が足りない　　 45
カ．その他 31
　　　　　　（どこに何の施設があるのか分からない。どこで何のスポーツをやっているのか分からない） （内訳） 2
　　　　　　（駐車場が足りない） 5
　　　　　　（遠い） 9
　　　　　　（緑地公園の芝刈り（整備）） 1
　　　　　　（ローズアリーナ周辺の道路整備） 1
　　　　　　（ナイター施設の不足） 1
　　　　　　（交通手段が充実していない） 1
　　　　　　（金谷地区にプール） 1
　　　　　　（価格設定が高い） 4
　　　　　　（金谷に公園・施設） 2

　　 　　　　　　（横井運動公園の道路整備） 1
　　　　　　（スポーツ用具の充実） 1
　　　　　　（リバティーの延長） 1
　　　　　　（大井川河川敷の整備・有効利用） 1

合計 323
3　わからない　 412
未回答 39
合計 924

【問２0】島田市の公共スポーツ施設について
（学校体育施設は除く）、どのように思います
か。次の中から１つだけお選びください。

【問２０】　（続）　「数や質が不十分である」を選んだ理由はなんですか。次の中から１つだけお選びください。
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未回答
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施設が足りない

規模が小さい

設備が足りない

予約がとれない

その他

設備が古い

島田市内の公共スポーツ施設については、「十分に整備されている」と答えた人が16％に対し、「数や質が不十分」と

答えた人が35％であった。その中で多かったのは、「施設が足りない」という意見であった。



1　競技場（野球、ソフトボール、サッカー、陸上競技など） 113
2　多目的運動場（グラウンド・ゴルフなど） 58
3　コート（テニス、ゲートボールなど） 61
4　体育館（バレーボール、バスケットボール、バドミントン、卓球など） 134
5　室内トレーニング施設（筋力トレーニング、エアロビックなど） 165
6　プール（野外、流水プールも含む） 115
7　武道場（柔道、剣道、空手､弓道など） 49
8　ジョギングコース、ウォーキングコース、ハイキングコース 134
9　その他 35
　　（サイクリングコース） （内訳） 6
　　（外で行える球技のコート・ゴール） 3
　　（無料の送迎バス運行） 2
　　（公園） 2
　　（幼児の遊び場） 2
　　（費用があるのか？） 2
　　（全部充実していない） 1
　　（グラウンドの芝生化） 1
　　（ローズアリーナの駐車場をわかりやすく） 1
　　（ミニSLがうるさい） 1
　　（駐車場からの歩行者が邪魔） 1
　　（ボーリング場） 1
　　（わっぱ沢の遊具増設） 1
　　（市営の総合スポーツ総合クラブの設立） 1
　　（クライミング） 1
　　（キャンプ場） 1
　　（トイレ） 1
　　（島田陸上競技場に照明・シャワー施設・きれいなトイレ） 1
　　（金谷東町SL公園にバスケットゴール設置） 1
　　(スケートボードパーク） 1
　　(大井川河川敷の整備・有効利用） 1
　　(ゴルフ場） 1
　　(施設の新設） 1
　　(社交ダンス場） 1
　　(レンタサイクル実施） 0
合計 864

【問２１】　今後、どのような公共スポーツ施設（学校体育施設は除く）を整備・充実させていくことが
必要だと思いますか。次の中から３つ以内でお選びください。
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どのような施設の整備や充実が必要かについては、「室内トレーニング施設（筋力トレーニング、エアロ

ビックなど）」という意見が一番多かった。これも、昨今のニーズを反映した結果であると考えられる。



1  ブランコ 309
2  ジャングルジム 324
3  ターザンロープ 335
4  吊り橋 246
5  シーソー 105
6  鉄棒 171
7  うんてい 178
8  ロープ、壁のぼり系 368
9  スプリング遊具 150
10  すべり台 603
　　　（幅の広いもの） （内訳） 194
　　　（ローラー式） 175
　　　（らせん、回転式） 232
　　　（ジャンボなもの）　※その他から 1
　　　（長いもの）　　　　　※その他から 1
11  その他 97
　　　（アスレチィックのようなもの） （内訳） 19
　　　（トランポリン） 7
　　　（わからない） 5
　　　（迷路） 5
　　　（ボルダリング） 5
　　　（健康器具） 5
　　　（小さい子から大きな子が遊べる物） 4
　　　（フワフワするのにジャンプしたり裸足で遊べるもの） 3
　　　（水遊び出来る場所（静岡広野公園ある）） 3
　　　（掛川２２世紀の丘公園みたいな公園） 3
　　　（屋根のあるもの） 3
　　　（未就学児・小学生以上とゾーンがわかれていると安心。
　　　　未就学用のすべり台はスピードのでにくいもの）

2

　　　（大人も楽しめるスリル大型遊具） 2
　　　（野外プール） 2
　　　（３歳以下の子供が遊べる遊具） 2
　　　（遊具を設置せず自然を利用した遊びエリア） 2
　　　（砂場） 2
　　　（散歩コース） 2
　　　（ロープが張りめぐらされているネット遊具） 1
　　　（ツリーハウス） 1
　　　（平均台） 1
　　　（足つぼ） 1
　　　（別の場所を希望） 1
　　　（フリスビーのできる場所） 1
　　　（地球儀） 1
　　　（ありじごく） 1
　　　（魚釣りの出来る池） 1
　　　（スケート） 1
　　　（遊びのエリアはいらない） 11

【問２２】
　「遊びのエリア」に計画されている大型遊具にはどんな機能があればよいと思いますか。次の中から該当するもの
をいくつでもお選びください。
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遊具の中で一番多

かったのは「すべり

台」であった。その中

でも「らせん、回転式」

の人気が高かった。



1　フットサル 171
2　テニス　 161
3　バスケットボール（３×３等含む） 101
4　スケートボード、ローラースケート 98
5　マウンテンバイク 60
6　グラウンド・ゴルフ 101
7　その他 54
　　　（ロードバイク） （内訳） 1
　　　（何にでも使える広場） 10
　　　（わからない） 16
　　　（多目的スポーツ） 2
　　　（ウォーキング・ハイキングコース） 4
　　　（サイクリングロード） 1
　　　（ロッククライミング） 1
　　　（芝生のみ） 1
　　　（ドッジボール） 3
　　　（草スキー） 1
　　　（別の場所を希望） 1
　　　（バドミントン） 3
　　　（球場遊び場） 2
　　　（サッカー） 1
　　　（バレーボール） 1
　　　（屋内施設） 2
　　　（屋外ステージ） 1
　　　（陸上競技場） 1
　　　（人に迷惑をかけないスポーツ） 1
　　　(スラッグライン） 1
8　多目的スポーツ広場」はいらない 104
未回答 74
合計 924

【問２３】　「多目的スポーツ広場」は、どんなスポーツが出来る広場がよいですか。次の中から１つだけ
お選びください。
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未回答

スポーツ施設の中では、「フット

サルコート」、「テニスコート」、次

いで「バスケットボール（３×３等

含む）」、「グラウンド・ゴルフ」、

「スケートボード、ローラース

ケート」という意見が多かった。



1　あずまや（屋根付きの休憩所） 676
2　砂場 96
3　健康器具（遊具） 239
4　水飲み場 442
5　ベンチ　ア　背もたれ付きベンチ　 300
5　ベンチ　イ　サークル、円形ベンチ 91
5　ベンチ　ウ　テーブルセット 271
6　パーゴラ（藤棚など）　 165
7　その他 65
　　　　（砂場とお弁当が食べれる場所の近くに木を植えてほしい） （内訳） 5
　　　　（ドッグラン） 4
　　　　（トイレ・手洗い場・足洗い場） 5
　　　　（広い足湯） 5
　　　　（ミニキャンプ村） 3
　　　　（自動販売機） 4
　　　　（足つぼ） 5
　　　　（ヤギのえさやりエリア） 1
　　　　（噴水） 4
　　　　（シャワールーム） 1
　　　　（花） 2
　　　　（癒しの施設） 1
　　　　（駐車・駐輪場） 1
　　　　（近隣の山を使ったハイキングコース） 1
　　　　（ゴミ箱） 1
　　　　（芝生） 3
　　　　（小さい子供の遊べる遊具） 1
　　　　（水遊び場） 5
　　　　（野外ステージ） 1
　　　　（バーベキュー） 5
　　　　（わからない） 3
　　　　（物産販売店） 2
　　　　（屋根付き広場） 2
8　「憩いの芝生広場」はいらない　 48

【問２４】
　　「憩いの芝生広場」は、どんな施設が必要だと思いますか。次の中から該当するものをいくつでもお選びくだ
さい。
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休憩所）」、次

いで「ベンチ」

等、休養施設

が必要との意

見が多かっ

た。



1　スポーツクラブの企画、運営　　 50
2　スポーツクラブの技術指導 39
3　スポーツクラブの手伝い 128
4　運動会・競技会などの運営 41
5　運動場の清掃などの整備・管理 96
6　スポーツ少年団などでの技術指導や審判 34
7　スポーツ少年団などでの手伝い（技術指導以外） 85
8　その他 41
　　　 　　 　（利用者として意見を積極的にいう） （内訳） 10
              （何らかの大会のボランティア） 3
　　　　　　　（出来る事があれば） 3
　　　　　　　（マラソン大会のボランティア） 1
　　　　　　　（わからない） 10
　　　　　　　（まずは体力づくり） 2
　　　　　　　（施設内のごみ拾い） 1
　　　　　　　（PR） 1
　　　　　　　（時々使って楽しむ） 2
　　　　　　　（ホースセラピー） 1
　　　　　　　（母校の後輩の指導） 1
　　　　　　　（時間がなくて無理） 1
　　　　　　　（自己流） 1
　　　　　　　（ビーチサッカーをひろめる） 1
　　　　　　　（高齢者の指導） 2
　　　　　　　（救護） 1
9　関わったり、貢献することはない 476

【問２５】　あなたは、今後、スポーツに対して、どのように関わったり、貢献をしていきたいと思いますか。次の
中からいくつでもお選びください。
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関わったり、貢献することはない

前回と同様に、「関わったり、

貢献することはない」と回答し

た人が約半数あった。

これは、スポーツをする目的

が多様であり、自己の満足の

ためという思考が強い傾向に

あるといえる。しかし、残り約

半数の人は、スポーツに関わ

ることに感心を寄せているこ

とがわかる。



1　各種スポーツ行事・大会・教室の開催 292
2　地域のクラブ組織づくりやそれに伴う人づくり 167
3　スポーツ指導者の養成    　 246
4　スポーツに関する広報活動 190
5　学校体育施設のさらなる開放、整備  191
6　スポーツ活動施設の整備 266
7　スポーツに関する国際交流の振興  55
8　スポーツに関する科学的研究の促進 51
9　スポーツボランティアの支援 93
10　年齢にあったスポーツの開発普及 278
11　公共スポーツ施設における健康・体力相談体制の整備 106
12　既存クラブ・同好会活動等の充実       97
13　既存のクラブや団体、学校スポーツとの協力・連携・支援体制づくり 168
14　その他 54
　　　　　　　（誰でも参加しやすい行事） （内訳） 8
　　　　　　　（一流選手の練習合宿誘致、プロ選手と子供がふれあう場） 7
　　　　　　　（気軽に家族で運動できる環境） 4
　　　　　　　（スポーツをあたりまえに行える街づくり） 3
　　　　　　　（施設を一点に集中させずに広い地域へ設置） 2
　　　　　　　（同じスポーツに取組む仲間づくり） 2
　　　　　　　（市主催のスポーツイベントの企画） 2
　　　　　　　（強制しない） 2
　　　　　　　（一般市民のボランティアを募る） 1
　　　　　　　（金中跡地にスポーツ活動施設の設置） 1
　　　　　　　（補助金等による金銭サポート） 1
　　　　　　　（学校等、既存施設の充実） 1
　　　　　　　（既存クラブ・同好会活動の発表の場） 1
　　　　　　　（価格の明確化） 1
　　　　　　　（大きな大会の出来る施設） 1
　　　　　　　（学校の部活動をなくし外部指導体制にする） 1
　　　　　　　（スポーツができるだけの精神力を養う） 1
　　　　　　　（スポーツと健康に関する情報提供） 1
　　　　　　　（茶業等地場産業の振興） 1
　　　　　　　（ジュニアスポーツの広報） 1
　　　　　　　（病気の人でも出来るスポーツ） 1
　　　　　　　（施設の無料化） 1
　　　　　　　（指導者の養成） 1
　　　　　　　（夏休み等に子供達にスポーツをやらせる） 1
　　　　　　　（ライザップの様なダイエットシステム） 1
　　　　　　　（人工流出対策） 1
　　　　　　　（きれいなトイレ） 1
　　　　　　　（他の学校（強い部活）練習に参加できる仕組み 1
　　　　　　　（体育館の時間割開放・高校体育館の開放） 1
　　　　　　　（マタニティ・ベビーのスイミング、ヨガ） 1
　　　　　　　（民間との連携・スポーツ+α ） 1
　　　　　　　（スポーツに関する情報の公開） 1
15　わからない 117

【問２６】　あなたは、今後、スポーツをさらに盛んにするために、どのようなことが重要だと思いますか。次の中からいくつでもお選
びください。
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これも前回と同様に、「各種

スポーツ行事・大会・教室

の開催」や、「年齢にあった

スポーツの開発普及」とい

う意見が多かった。

このことから、今後も誰でも

楽しめる手軽なニュース

ポーツ教室を開催し、普及

推進していく。



1　親子や家族の交流促進　 410
2　高齢者の生きがいづくり・健康づくり 485
3　余暇時間の有効利用   393
4　地域の健康水準の向上 284
5　地域のコミュニティ形成 250
6　市内外の交流人口の増加 115
7　世代間交流の促進  240
8　青少年の健全育成 291
9　その他 19
　　　　　　（生活習慣病減少） （内訳） 2
　　　　　　（医療費減） 1
　　　　　　（中高年の健康寿命アップ） 3
　　　　　　（子供の運動機能向上） 1
　　　　　　（島田市スポーツの日を作り休日にする） 1
　　　　　　（健康体力の底上げ） 3
　　　　　　（活気のある島田市） 1
　　　　　　（スポーツは無理にやるものではない） 1
　　　　　　（応援で参加できる環境づくり） 1
　　　　　　（わからない） 2
　　　　　　（地域からプロスポーツ選手の排出） 1
　　　　　　（共生社会の促進） 2
10　何も期待しない 28

【問２７】　あなたは、スポーツの社会的効果等について、どんなことを期待しますか。次の中からいくつ
でもお選びください。
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何も期待しない

その他

「高齢者の生きがいづく

り・健康づくり 」という人

が一番多く、次いで「親

子や家族の交流促進」と

いう意見であった。

このことからスポーツの

もつ社会的効果は大き

いことがわかる。



1　もっと向上させる必要がある 610 1　指導者の数をもっと増やす 183
2　指導者の資質向上を図る 239
3　施設の充実や環境の整備を図る 333
4　能力のある選手の発掘に力を入れる 187
5　体育協会、スポーツ団体への支援・協力 141
6　選手への支援・協力 206
7　民間活力（企業等）の利用 141

⇒ 8　その他 26
　　　　　　　（１つ特に推進する競技をつくる） （内訳） 6
　　　　　　　（施設利用費の軽減） 4
　　　　　　　（どこでも出来る様地域格差をなくす） 2
　　　　　　　（手軽に施設利用が出来る様にする） 2
　　　　　　　（小学校・中学校で体育の授業以外で基礎的な体力づくりをする） 2
　　　　　　　（複数のスポーツを選択させ適正なスポーツを指導する） 2
　　　　　　　（魅力ある教室の提案） 1
　　　　　　　（部活動をなくし外部の指導者に委託する） 1
　　　　　　　（スポーツ広報活動を活性化） 1
　　　　　　　（選手一人一人のやる気が重要） 1
　　　　　　　（施設へのアクセス充実） 1
　　　　　　　（身体操作を楽しく教える） 1
　　　　　　　（指導者の環境を整える） 1
　　　　　　　（個人競技の推奨） 1

2　今のレベルのままでよい 216 9　わからない 79
未回答 98

924

【問２８】あなたは、今後、島田市のスポーツレベル（競技力）をもっと向上させる必要があると思いますか。
　　　　　レベルを向上させるためには、どのような手法が考えられますか。次の中からいくつでもお選びください。
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わからない

２／３以上の人が「もっ

と向上させる必要があ

る」との意見であった。

そのために必要な手

法としては、一番多

かったのは、「施設の

充実や環境の整備を

図る」で、次いで「指導

者の資質向上を図る」

という意見であった。



1　市発行の広報紙（広報しまだ） 650
2　体育協会発行の広報紙    103
3　スポーツ団体発行の広報誌   97
4　新聞 204
5　ポスター、チラシ、パンフレット 295
6　イベント情報誌 201
7　ホームページ  　　     291
8　SNS(ソーシャル・ネットワーキング・サービス) 261
9　テレビ等のスポット放送 158
10　ラジオ（ＦＭ島田など）　 179
11　全国版のスポーツ情報誌 56
12　その他 18
　　　　　　　（わからない） （内訳） 4
　　　　　　　（学校へのポスター掲示） 3
　　　　　　　（病院に資料を設置） 2
　　　　　　　（県のスポーツ情報誌） 1
　　　　　　　（スポーツを推す意味がわからない） 1
　　　　　　　（町内アナウンス） 1
　　　　　　　（SMD４８アイドルを結成してPR） 1
　　　　　　　（回覧板） 1
　　　　　　　（市役所内に大型電光掲示板設置） 1
　　　　　　　（計画書推進状況誌） 1
　　　　　　　（駅にてビデオ等にてPR） 1
　　　　　　　（yotubeでＣＭ作成） 1

【問２９】　あなたは、今後、島田市のスポーツ情報をどのような形で発信していくのが望ましいと考えますか。次
の中からいくつでもお選びください。
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SNS(ソーシャル・ネットワーキング・サービス)

新聞

イベント情報誌

ラジオ（ＦＭ島田など）

テレビ等のスポット放送

体育協会発行の広報紙

スポーツ団体発行の広報誌

全国版のスポーツ情報誌

その他

H21 の調査時よりもインターネット

が社会に浸透してきている状況で

あるが、情報取得方法について

は、「市発行の広報紙（広報しま

だ） 」がという意見が一番多かっ

た。

次いで、「ポスター、チラシ、パンフ

レット」、そして「ホームページ」とい

う結果であった。

これを踏まえ、今後も広報紙を中心

に情報を発信し、合わせてホーム

ページ等も活用していく。


